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ZÁPIS z veřejného zasedání Zastupitelstva Obce Litichovice:

Dne: 21.11.2025 v 18:00 hod

Kde: Litichovice 4, 257 26 Divišov

Účastníci:

ZASTUPITELSTVO: K Zárubøvá, Š. Podmøiøvá, I. Ševčíkøvá, M. Dráb, R. Záruba

Občané: Dle prezenční listiny. Občané: 0, hosté: O.

Zapisovatel: p. Richard Záruba

Ověřovatelé zápisu: pí. Šárka Podmolová, pí. lvana Ševčíková

Paní starostka přivítala přítomné.

1) Zastupitelé Wlasovali O navrženém Zapisovateli a Ověřovatelích: p. Richard Záruba,
pí Šárka Podrnolová, pí. Ivana Ševčíková

Hlasování: 5 PRO, 0x PROTI, 0x SE zDRžEL

2) Zastupitelé
1.
2.
3.
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jlasovalì o navrženém programu jednání:

Rozpočt vé Opatřeníč. 4 '
Návrh ročpočtu obce Litichovice na rok 2026
Schválenıí OZV obce Litichovice O místním poplatku Za odkládání komunálního

odpadu Z nemovité věci

Schválerlí interní směrnice O postupech při Zadávání Zakázky

Schválerlíí inventarizační komice, plán inventur Za rok 2025

Žádost O
Diskuze

podporu aktivit Posázaví

I

l
Hlasování: ŤSX PRO, OX PROTI, OX SE ZDRŽEL

3) Starostka Sdznámila Zastupitelé S návrhem rozpočtového opatření č. 4. Zastupitelé

návrh schválili.

Zastupitelstvo Obce Litichovice schvaluje rozpočtové Opatření č. 4.

Hlasování: 5x PRO, 0x PROTI, 0x SE ZDRŽEL

4) Starostka Ooce Seznámila Zastupitele S návrhem rozpočtu obce Litichovice na rok

2026, který Zastupitelstvo schválilo.



Hlasování: 5x PRO, 0x PROTI, 10x SE 'ZDRŽEL

5) Starostka obce seznámila Zastupitelé s návrhem obecně Závazné vyhlášky Obce

Litich Ovice o místním poplatku Za Odkládání komunálního odpadu Z nemovité věci

Zastupitelé proto jednali O Zvýšení poplatku Za odvoz a likvidaci odpadu, který byl

Zpracování na Základě usnesení zastupitelstva č.4 Ze dne 26.8.2025. Zastupitelé OZV

Schválili S účinností od 1.1.2026.

Hlasování: 5x PRO, 0x PROTI, 0× SE ZDRŽEL

6) Starostka obce seznámila Zastupitelé S návrhem interní Směrnice O postupech při

Zadávání veřejných Zakázek. Zastupitelé směrnici Schválili.

Hlasování: 5x PRO, 0x PRoTıi, 0x SE ZDRŽEL

7) Starostka obce Seznámila Zastupitele s účelem inventury a navrhla pí. Šárku

Podmolovou jako předsedkyni inventarizační komise. Za členky komise navrhla pí.

Věru Zemanovou a pí. Marii Dvořákovou. Zastupitelstvo obce Schválilo plán inventur

Za rok 2025 (termín zahájení 1.12.2025 a ukončení 31.1.2026) a jmenovalo

inventarizační komisi ve složení:

Šárka Podmolová - předsedkyně
Věra Zemanová - členka
Marie Dvořáková - členka

Hlasování: 5x PRO, 0x PROTI, 0x SE ZDRŽEL

8) Starostka obce informovala Zastupitelé o žádosti Posázaví o.p.S. O příspěvek na

podporu aktivit. Zastupitelé rozhodli o poskytnutí příspěvku ve výši 5.000,- Kč.

Hıasøvání: 5x PRO, 0x PROTI, 0x SE ZDRŽEL

9) Starostka obce informovala zastupitele o novém systému označení popelnic pro svoz

komunáln ho Odpadu pro rok 2026. Barevně budou odlišeny četnosti vývozů popelnic

pro rychlou Orientaci a Zároveň to bude doklad o Zaplacení poplatku dle OZV.

10) Starostka obce informovala zastupitele o navýšení ročního poplatku Za pronájem a

vývoz kontejneru na tříděný textil Z původních 9.000,- Kč na 24.000,- Kč bez DPH od

firmy Textil Eco. Seznámila zastupitele s podmínkami konkurenční firmy Dimatex,

která take působí v Okolí, a která požaduje odkoupení kontejneru a poplatek Za vývoz.

Zastupite é Obce pověřili starostku uzavřít dohodu s firmou Textil Eco, pokud zajišťuje

odvoz tříděného textilu iv Divišově.



11) Starostka obc
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Ověřovatelé: pí. l

Zapisovatel; p. Ri

Hlasování: 5x PRO, 0x PRoTi, 0x SE ZDRŽEL

e informovala Zastupitele o problémech Společnosti RSBC jejíž dluhopisy

obec před ča Sem nakoupila. Informovala je 0 dostupných informacích, které

předpokládají reorganizaci Společnosti a prodej nemovitostí, které by měli Z větší

části uspokojit nároky věřitelů. Zastupitelé situaci projednalì, dále budou Situaci

sledovat. V případě potřeby bude Svoláno mimořádné jednání Zastupitelstva k této

věci.

Zastupitelstvo obce Litichovice schvaluje zapisovatelem p. Richarda Zárubu a

ověřovatelì zápisu pí. Šárku Podmolovou pí. Ivanu Ševčíkovou.

Zastupitelstv

Zastupitelstv
o obce Litichovice schvaluje program jednání zastupitelstva.

o obce Litichovice schvaluje rozpočtové opatření č. 4.

Zastupitelstvo obce Litichovice schvaluje obecně závaznou vyhlášku obce

Litichovice o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci.

Zastupitelstvo obce Litichovice Schvaluje interní směrnici o postupech při zadávání

veřejných z akázek.
Zastupitelstvo obce Litichovice Schvaluje plán inventurV za rok 2025 (termín Zahájení

1.12.2025 a ukončení 31.1.2026) a jmenuje inventarizační komisi ve složení:

Šárka Podmolová - předsedkyně '

Věra Zemanová - členka

Marie Dvořáková - členka

Zastupitelstvo obce Litichovice schvaluje příspěvek na podporu aktivit Posázaví

0.p.S. ve výši 5.000,- Kč. '
Zastupitelstvo obce Litichovice pověřuje Starostku uzavřít dodatek Se Společností

Textil Eco na odvoz tříděnélho textilu, pokud tato Společnost poskytuje Službu i

městysu D višov.
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